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Bapuanr 1
3aganue 1.

Pemuth ypaBHEHHUE:! ‘X —1‘ + X =2.

3aganmne 2.

B tpeyronsauke ABC nposenensr 6uccexktpucel AD u CK.  U3BectHo,
yro AC=5c¢cm, AK=5/3cm, DC =5/2 cm. Haiitu pamuycel BIOHCAaHHOH B
TPEYrOJIbHUK M OIMKUCAaHHOU BOKPYT TpeyronbHuka ABC okpyxkHOCTEH.

3aganue 3.

[Ipunuia 6aba Ha 6azap ToproBath siiilamu. IlepBomMy mokymnartenato OoHa
npojajia 4eTBEpPTh BCEX sUIl U eme 1/4 sifna, BTOpOMYy — TpPETh BCEX
OCTaBIIMXCA SUL U ewe 1/3 diila, TpeTbeMy — MOJIOBUHY OCTaBLIMXCS SIUIl U
elle noj-siiina, 4eTBepTOMy — TPETh OCTaBIIMXCSA fAuLl U enle 1/3 siiua, mocie
yero y Hee octrayioch 5 sauil. CkoybKO sul] TpuHecia 0aba Ha Oazap s
MPOJAXKU?

3ananue 4.

B apudmerndeckoit mporpeccuu BTOPOii YieH paBeH 6, a cymma epBoro,
IIATOTO U LIECTOTO YJICHOB paBHA Hy/w0. HalTu nepBbil 4ieH 151
Pa3HOCTh MTPOTPECCHUMN.

3ananue 5.

Pemute ypaBHeHueE:!

COS X COS 2X CO0S 4x cos 8x = %cos 15x.

3ananue 6.

YIpoCTUTH BBIpaKEHUE!



X2 + y2 — 2(x3y2 + x2y3)— x4 — y4 —2xy +1,

re X,Y KOpHHU ypaBHEHUS 2t2 +2t+a=0.

3ananue /.
PemuTh ypaBHEHHE: X2+ L + 1_ 2X + 9.
4x% X 4

3aganue 8.

Pemuth ypaBHeHue: x10974 1 5.2l007% _g_q



®T'A0Y BO PYT (MHHT)

DOU3UKO-MATEMATHYECKAA OJTUMITHAIA
HM. E.C. BEHTIIEJIb
110 I[TIPO®UHITIO « MATEMATHKA»
2019-2020 y4.1roiq
Ounbwltit myp
11 knacc

Bapuanr 2
3aganue 1.

Pemuth ypaBHEHHUE:! ‘X — 2‘ —X=2.

3ananue 2.

Jan tpeyronbuuk ¢ BepmmHamu A(-1;2;0), B(1;0;1), C(1;1;3). Haiitu
KOOPAMHATHI HEHTPAa OKPYKHOCTH, OMUCAHHOW BOKPYT 3TOTO TPEYTOJbHUKA.

3aganue 3.

K mnpomaBmy  somaneid nmpunuiM TpU Ka3aka MOKYNATh JIOMIAJEH.
“Xopomio, 1 BaM mpoAaM JOIIAaAeH, - CKa3al MPOoAaBell, - IEPBOMY s MPOJaM
noiaTabyHa W enie MOJIOBUHY JIOIIA[H, BTOPOMY - TMOJIOBUHY OCTAaBIIUXCS
JIOIIAIe U emie MOJ-JIOMAa I, TPETUM TakKKe MOJYYUT MOJOBUHY OCTABIIUXCS
jomraaeit ¢ mosynomaabio. Cede s OCTaBIIO JUIIL OATH jomaaei”. CKOJIbKO
JomIafe HaMepeBaJICs MPOAATh MPOJIABEL KAXKIOMY Ka3aky?

3ananmue 4.

B apudmernueckoil mporpeccMu YeTBEPThIM WIEH paBeH 2, a cymMma
IIEPBOTO, IIECTOr0 WU BOCBMOI'O WIEHOB paBHa HyJ1O. Haltu nepBeiil 4ieH
Y Pa3HOCTb NPOTPECCHUH.

3ananue 5.

Pemmnts ypaBHEHUE:

COS 3X €CO0S 6x cos 12x = %cos 21x.

3ananue 6.

YIpoCTUTH BBIpaKEHUE!

6(x3y2 + x2y3)+ 3x* + 3y4 — 4(x3 + y3)+ 1,



rae X,Y KOPHH YpaBHEHUS 2t + 2t + p=0.

3ananue 7.
Pemmts ypaBHEHUE: X2+ 1 + 1 =X+4.
x2 X

3aganmne 8.

Pemuth ypaBHeHue: x!0959_g.31095% 1 g _¢.



